

Приезд в Киев коллектива харьковского театра им. Т. Г. Шевченко

Вчера в Киев прибыл на гастроли коллектив харьковского драматического театра им. Т. Г. Шевченко во главе с художественным руководителем, народным артистом СССР М. М. Крушельницким.

Па вокзале шевченковцев встречали представители художественной общественности столицы Украины — писатели, артисты, художники, работники кино.

3 августа в помещении Киевского русского театра имени Леси Украинки театр им. Шевченко начинает свои гастроли.

В беседе с корреспондентом «Правды Украины» художественный руководитель театра, лауреат Сталинской премии, народный артист СССР М. М. Крушельницкий сказал:

— С чувством глубочайшего боязнения и сознания большой ответственности готовились мы к гастролям в столице нашей родной Украины — в Киеве.

С Киевом у нашего коллектива связано немало радостных воспоминаний. Киев был колыбелью нашего театра, здесь он был основан. В Киев мы приезжали с творческими отчетами, всегда встречая дружескую поддержку, теплый прием и глубокую, принципиальную оценку своей работы. Последняя наша встреча была в дни великой Отечественной войны. Эта встреча оставила неизгладимый след в нашей памяти.

Нынешний год для нас чрезвычайно знаменителен — это юбилейный год. Мы отметили 25-летие со дня основания на-

шего театра. Партия и правительство высоко оценили наш скромный труд, наградив театр орденом Ленина, а многих его работников — орденами и медалями. Большой части коллектива присвоены почетные звания народных и заслуженных артистов. Кроме этого, за постановку пьесы украинского драматурга И. Бочерги «Ярослав Мудрый» группа работников театра удостоена Сталинской премии первой степени.

Эти высокие награды окрылили нас для дальнейшего роста и совершенствования. Мы прилагаем сейчас все силы, чтобы новыми творческими успехами ответить на заботу и внимание нашей большевистской партии и правительства, которым мы обязаны всеми своими заслугами перед советским искусством.

Мы приезжаем в Киев в полном составе и покажем семь своих основных спектаклей: «Ярослав Мудрый» — И. Бочерги, «Далеко от Сталинграда» — А. Сухова, «В степях Украины» — А. Корнейчука, «Егор Булыгчев» — М. Горького, «Тевье-молочник» — по Шолом-Алейхему, «Талант» — М. Старицкого, «Евгения Гранде» — по Бальзаку.

За время пребывания в Киеве мы закончим работу над постановкой инсценировки романа А. Фадеева «Молодая гвардия» и покажем ее киевлянам.

Мы ждем от киевского зрителя взыскательной критики, которую мы встретим со вниманием и признательностью, какой бы строгой она ни была.